PES 1
1) Schrijf een methode eindKapitaal die voor een ingegeven beginkapitaal (geheel getal) en rentevoet (kommagetal) een tabel afdrukt die een overzicht geeft van vijf jaar samengestelde intrest. De eindkapitaal wordt afgerond tot op twee decimalen.
eindkapitaal = beginkapitaal * (1 + rentevoet)n waarbij n het aantal jaren is (geheel getal)


Voorbeeld:
beginkapitaal = 2 340

rentevoet = 0,03

	Jaar
	Eindkapitaal na … jaar

	1
	2 410,20

	2
	2 482,51

	3
	2 556,98

	4
	2 633,69

	5
	2712,70




public static void eindKapitaal(int beginKapitaal, double rentevoet)

{ 


System.out.println("Jaar\t\tEindkapitaal na ... jaar");


DecimalFormat tweeCijfers = new DecimalFormat("0.00");


double hulp;


hulp = beginKapitaal;


for (int teller=1; teller<=5;teller++)


{



hulp = hulp*(1+rentevoet);



System.out.println(teller+"\t\t"+tweeCijfers.format(hulp));


}

}

2) Schrijf de volgende methoden:
a) Een methode berekenMeter die een ingegeven afmeting uitgedrukt in “voet” (geheel) teruggeeft uitgedrukt in meter (kommagetal).
De gebruikte formule is: meter =  voet * 0,3048
public static double berekenMeter(int getal)

{ 


return getal*0.3048;


}
b) Een methode oppervlakte die de oppervlakte van een rechthoek berekent aan de hand van zijn lengte en breedte uitgedrukt in meter.
public static double oppervlakte(double lengte, double breedte)

{



return lengte*breedte;




}

c) Een methode oppervlakte die de oppervlakte van een rechthoek berekent aan de hand van zijn lengte en breedte uitgedrukt in voet.
(Methode overloading)
public static int oppervlakte(int lengte, int breedte)

{



return lengte*breedte;




}

3) Schrijf een applicatie die de methoden uit opgave 2 gebruikt.

Met de volgende gegevens dient rekening gehouden te worden:
lengte = 12 voet

breedte = 10 voet

druk de oppervlakte van de rechthoek af uitgedrukt in voet.

Zet de lengte en de breedte om in meter.

Druk de oppervlakte van de rechthoek af uitgedrukt in meter.
public class Methoden

{

public static void main (String args[])


{



int lengte=12, breedte=10;



double lengteMeter, breedteMeter;



System.out.println(oppervlakte(lengte,breedte));



lengteMeter = berekenMeter(lengte);



breedteMeter = berekenMeter(breedte);



System.out.println(oppervlakte(breedteMeter, lengteMeter));


} 

}















